Ypok MateMaTuku B 1-a kjaacce no nporpamme «Illkojaa 2100».
Yuutenb Kamwkosa NaamHa HukonaesHa.

Tema ypokKa. TabnuuHoe cnoxeHue.

OcHOBHaA npeameTHasa uenb:
MOMOYb AEeTAM YCBOUTb BbIYUC/IUTE/bHbINA NPUEM CNOXeHUA Yncen B npegenax 20 ¢
nepexogom yepes paspAag.
OcHOBHBIE BH/bI 1eSITEJILHOCTH YYAIIMXCH:
JInyHOCTHBIE
— paboTaTh B KOMaHJE;
— BHOCUTB CBOH BKJIaJ] B paOOTy JIsl JOCTHKEHUS OOLIUX pE3yIbTaTOB;
— NOHMMAaTh U OLIEHUBATh CBOM BKJIaJ B pelIeHUE OOIIuX 3a4a4;
— OBITH TOJIEPAHTHBIM K UYKHM OIIHOKaM U JPYyroMy MHEHUIO;
— He 0OSThCSI COOCTBEHHBIX OIMOOK U MPOSABIIATH TOTOBHOCTH K UX 00CYKICHUIO.
IHo3naBarebHBIE
— CaMOCTOATENIBHO «YUTaTh» U 00BSICHATH HH(OPMALUIO, 3aIaHHYIO C TOMOILBIO PUCYHKOB,
CXEMaTHYECKUX PUCYHKOB U CXEM;
— COCTaBJISITh, IOHUMAaTh U OOBACHATH NPOCTEHIINE AITOPUTMBI (TIJIaH AEUCTBUI) pU paboTe
C KOHKPETHBIM 33JjaHUEM;
— CTPOUTH, B CiIydae HEOOXOIMMOCTH, BCIIOMOTraTelIbHbIE MOJEIH K 33JjauaM B BUJIE PUCYHKOB,
CXEMaTUYECKUX PUCYHKOB, CXEM.
KoMMyHuKaTHBHBIE
— aKTUBHO Y4aCTBOBAaTh B 00CYKJEHUSIX, BOZHUKAIOIINX HA YPOKE;
— 5ICHO (pOPMYJIMPOBATH BOIIPOCHI U 33J]aHUs K MPOIICHHOMY Ha YpOKax MaTepuaiy;
— SICHO (pOPMYJIMPOBATH OTBETHI HAa BOIIPOCHI APYTHX YUEHHUKOB U M€/1arora;
— y4acTBOBATh B OOCYKJEHUAX, paboTas B Iape;
— SICHO (pOPMYJIMPOBATH CBOM 3aTPYyIHEHHUSI, BOSHUKIIUE TIPH BBIMOJTHEHUH 3aJaHUS;
PeryasitTuBHbIC
— IPUHUMATh YYacTUe B 00CY ACHUHU U POPMYIUPOBAHUU LEIN KOHKPETHOTO 3aJaHMUS;
— IPUHUMATh YYacTHE B 00CYXACHUHU U POPMYIUPOBAHUHU AITOPUTMA BBITTOTHEHUS
KOHKPETHOTO 3aJiaHus (COCTaBJICHHUH IJIaHA JCHCTBUN);
— BBINOJIHATH paboTy B Mape, momorasi Apyr Apyry;
— OLIEHMBATh CBOM BKIJIAJ B pabOTy Haphl;
— OLIEHUBATh PE3yJIbTaThl HHAUBUIYAIbHON paObOTHI.



I.OpraHM3auMOHHbIN MOMEHT.

-PebsTa, cerogHs y Hac roCcTM U Hala 3a4a4a — NOKa3aTb, KaK Mbl YK€ Hay4namcb
paboTaTb Ha YpOKe MaTeMaTUKM.

-MNoBepHUTECH APYT K APYrY, YbIBHUTECH, NOXKenanTe ycnexos. TaK Kak 06LWwmin HaLw
ycnex byaert 3aBMCeTb OT Kaxk40ro.

-Ha npegblaywmx ypokax maTeMaTUKM Mbl BMECTE C Hawnmm gpy3bamu MNeten, Katen n
BoBolt nyTewecTBoBanAn No cTpaHe nsydyeHua ymcen ot 10 go 20. 31a cTpaHa eweé He BCA HaMMU
nsyyeHa. Npogomkum nytewecrsmne? B nytb!

II. AKTynnsauma sHaHUiA.
1.-Hawwn apy3ba Ha YPOK NpULAK € BO3AYLWHbIMK WwWapukamu. (Chaing 1)

- Y70 BbI BUAUTE Ha LWIApPMKaAX?

- [laBaiiTe NpoYMTaeM YMCNa XOPOM?

- Ha Kakue gBe rpynnbl MOXHO pa3aennTb Yncna?

- Kakne uncna HasbiBatOTCA OA4HO3HAYHbIMN?

- Kakne uncna HasbiBatOTCA ABYX3HAYHbIMKU?

- Pacnonoxurte og4HO3Ha4YHble YMC/1a B NOPALKe BO3paCTaHUA.

- Pacnonoxute AByx3Ha4yHble Yncna B Nnopaake yobiBaHUA.

-MpepcTaBbTe ABYX3HAYHbIE YMCNA B BUAE CYMMbI Pa3pALHbIX C/TAaraemblx.

- Kakoe 3HaHuMe mbl C BaMu NOBTOPMAN?

- 3auem?

2.- Pebsta y BoBbl BO3HUKAM TpyAHOCTU. OH yBEpPEH, YTO Bbl EMY MOMOXKETE.

- OTKpoMTe yuebHuK c.20 Nol, npoumnTaiitTe 3aaaHue. (Y AOCKM KONNEKTUBHO)

- PaccKaknte coctaB Kakoro Yncna mbl NOBTOPUAN?

- Kak Bbl gymaeTe gna yero?

II1.OTKpbiTME HOBOro 3HaHMA U GOopMyANPOBaAHME TEMbI YPOKA.
(BbiBeaeHMe cnocoba AeincTBuA Npu peLleHnm NPUMEPOB Ha CI0XKEHUE C MEPEXOA0M Yepes
paspsa).
1. 3agaHmne Ne 2 Ha c. 20.
- 9TO 3aZaHNe NONYYMAN BCE HALUWM APY3bA M CHOBA HY)KHA Balla NOMOLLb.
- BoluncnanTe camoctoATeNbHO, B TETPAAb 3aNULLINTE TONIbKO 3HAYEHUA BblIPaXKEHU.
lposepkKa -Mpun peweHnm Kakoro Nnpumepa BO3HMUKAM 3aTpyAHEHMA?
(MepBble ABa NpuMepa peLlatoTcs Ha OCHOBE 3HAHMA COCTaBa YMcna, a 10 u 3 — paspagHble
cnaraembie yncna 13.)
—Yemy byaem yuntbca Ha YpoKe BMecTe C reposimn? (bygem yunTbca MCKaTb 3HAaUYEHME
MOXOXKMX CYMM.)
2. 3apanHume Ne 3(a) Hac. 20. V
-[JaBanTe NOCMOTPUM, KaK 3TOT npumep pewwnn lMNeta.
PaboTaem B COOTBETCTBUM C 3aaHNEM( 4eMOHCTPUPYA HA AOCKe) U Aenaem BbiBoa, Ymo 2
K 9 MoxcHo rnpubasume no yacmsam. llpu mom cHayana 9 dononHaom 0o 10, a nomom
npubassaaom ocmaswyroca om 8mopoz20 C/1a2aemMo20 Yacmb U Mosay4Yarom pesyaomam.
3. 3apaHue Ne 3(6) Ha c. 20.
PaboTaem B COOTBETCTBUM C 3aZaHNEM ( AEMOHCTPUPYA Ha AOCKe).
Jlenaem 861800, Umo yO0obHee CKnadbieams, K020a rnepeoe caazaemoe bosbuwe, yem
smopoe, moaoa e2o nea4ye 0onosaHume 0o 10. lNepemecmumersnbHoe ceolicmao.
ITOT NPUEM CNOXKEHUA Ha3biBaeTcA «CNOXKEHUE C MepexoLoM Yyepes paspas».



Zasalime sbisedem an2o0pumm ca0#eHUA 00HO3HAYHbIX YUCes C nepexo0om Yepes pa3pso.
-1). AononHutb go 10.

2). MpnbaBUTb OCTABLUYIOCA YaCTb.

Bce cny4au cnoxceHUs 00HO3HAYHbIX Yuces € nepexo0om yepes paspsaod MOXHO 06veOUHUMb 8
00Hy mabauyy. HazoBuTe Temy ypokKa.

-Kakoe HoBOe 3HaHWe OTKPbIIN Ha YpOKe?

MpyY 3TOM Mbl HALLIM 3HAYEHME ABYX NEPBbIX CYMM U3 Tabaunubl cnoxeHus. Moctapaemcs mx
3aNOMHMUTb.

IV. NepBUYHOeE 3aKpenneHue.

1) 3apaHue N2 4 Ha c. 20. Komy ewé noHadobunace Hawa nomouib ?
lsbipaxceHue —ycmHo
28bipaxceHue — 8 napax (napa y 00ocKu)
3sbipaxceHue — camocmosimesnoHo (y4eHUK y 00CKu)
Mbl HaWwKM eweé 3 cyMmbl U3 Tabaunupbl cnoxKeHus. Noctapaemca 3aNOMHUTb X 3HAYEHME.
Ha3zosume anzopumm caoxeHUsA ¢ nepexodom Yepes paspso.
SU3KY/IbBTMUHYTKA (uzpa Ha sHumaHue)
-Hawu 2epou npedaazarom eam nouzpameo.(Y4yumesno rnokasoisaem 2epoes)
llema — xnonaem
Bosa — monaem
Kams - npucedaem
2) 3apaHue No 5 Ha c. 21. CpaBHuBaeMm BbiparkeHus. (Cnaiig, 2.)
- N cHoBa Hy»Ha Bawa nomouwb. Komy? MNpouunTtanTe 3agaHue.
Haxoanm 3HavyeHne cymm 6 + 6, 7 + 5, 8 + 4 (cymmbl BTOPOI CTPOKM Tabanubl), onmupanch Ha
3HAHMA 3HaYEHWUI BblpaXKeHUN, HaAeHHbIX PaHee Ha YPOKe, U B3aMMOCBA3b MeXAay
3HaAYeHMeM cnaraemMblX U CYMMbl: €C/IM OAHO M3 CAaraemMbix YBEIMYUTCA HAa HEKOTOPOE YMCAIO,
TO M CYMMa YBE/IMYUTCA Ha 3TO }Ke YMC/IO.
3).PebAaTa, Mbl HAYYNAUCb CKNAAbIBATb OAHO3HAYHbIE YNCAA C MEPEXOA0M Yepes pas3pas,. A
npeanarato Bam 3anonHuTb Tabanuy. ( CamocTtostenbHas pabora.)
3anonHaem Tabanuy, onnpancb Ha 3HAYEHUA CYMM NepBOMN CTPOKU 1 BbIBOA, O TOM, YTO
Kax4an cneayrowan cymma B ctonbue tTabanupl 6yget 6onblie npeapiaywen Ha 1.
Bsaumonposepka (Cnaiig, 3)
?B Tabnnuy He nomeLLeHbl Cay4vaun, Korga CyMmmbl paBHbl 10 1 cnyyamn, Korga MOMKHO
NPUMEHUTb NepeMecTUTeIbHOE CBOMCTBO C/IOMKEHMUS.

V. NoBTOpeHue u 0606LeHne N3yyeHHoro.

1) 3apaHue Ne 7 Ha c. 21.

-KakK Bbl Aymaete, yem 3aHAT NeTa?

- MpoumnTanTe 3agauy.

- Y10 TaKoe Konnekyuma?( cuctematnsnpoBaHHoe cobpaHue Kakux-nmbo npeameTtos)

- Yutaem Bcayx.

- MpounTanTte ycnosue.

- Yntaem Bonpoc 3agaum.

- O yém roBopuTCA B 3aga4e’?

- 3TO YTO YacTK UNu uenoe?

- Y10 Hapo HaMTK?

- CocTaBnaem cxemy K 3agauve.




- 3anuwunTe pelleHne n OTBET 3a4a4M B TETPaab.

NposepkKa.

2). 3apaya Ha pasBUTME IorMYeckoro moiwneHus. (Pabora B napax)

- Kak nepenoxutb ABe Nasiouku TaK, YTobbl Nosny4ymnoch Asa Keagpata?( Cnaiig 4)

VI. Pedpnekcus.

- 4YTO HOBOTO Bbl Y3HaNM CETOAHA HA YPOKeE, NyTewecTBYA C APY3bAMM MO CTPAHULLAM HalleWn
KHUTK?

[laBainTe BCMOMHMM, KaKylO Lie/ib Mbl CTaBUAKN Nepeg, cobolt B Havane ypoka? Jocturam uenn?
-Yemy Hayumnuco?

- HazoBUTe aNropuUTM CNOXKEHWUA OAHO3HAYHbIX YACE C NEPEXOA0M Yepes pas3pas;:

1). Aononxutb Ao 10.

2). MpnbaBUTb OCTABLUYOCA YaCTb.

- Bam 6b1/10 TPYyAHO Ha ypoKe?

- Bbl npeogonenu TpygHoctn?

- Y10 6bINIO UHTEPECHO?

- Bbl nOMOranu Hawmm reposim HaxoAnTb 3HAaYEHUA BblpaxkKeHUN, pewaTb 3a4a4y. OHU
6narogapAT Bac 3a NOMOLLb U roBopaT Bam: "Cnacnbo!"(Cnaiig, 5)

- [laBanTte oueHMMm cBOO paboTy.

-Y Bac Ha napTax cManauku bes nnua.

-OueHuTe cBoto pabory.

(Cnaiipg, 6) g

- A Tenepb A X04y OLEHUTb PaboTy BCEro K/acca Ha ypoKe. XOTUTE y3HaTb MOE MHeHue?
(Cnangp 7.)

T



MpunoxxeHne.

9+2 = 8+3= 7+ 4= 6+5= 9+2 = 8+3= 7+ 4= 6+5=
9+3 = 8+4= 7+ 5= 6+6= 943 = 8+4= 7+ 5= 6+6=
9+4 = 8+5= 7+ 6= 9+4 = 8+5= 7+ 6=

9+5 = 8+6= 7+ 7= 945 = 8+6= 7+ 7=

9+6 = 8+7= 9+6 = 8+7=

9+7 = 8+8= 9+7 = 8+8=

9+8 = 9+8 =

949 = 949 =

9+2 = 8+3= 7+ 4= 6+5= 9+2 = 8+3= 7+ 4= 6+5=
9+3 = 8+4= 7+ 5= 6+6= 9+3 = 8+4= 7+ 5= 6+6=
9+4 = 8+5= 7+ 6= 9+4 = 8+5= 7+ 6=

9+5 = 8+6= 7+ 7= 945 = 8+6= 7+ 7=

9+6 = 8+7= 9+6 = 8+7=

9+7 = 8+8= 9+7 = 8+8=

9+8 = 9+8 =

949 = 949 =

9+2 = 8+3= 7+ 4= 6+5= 9+2 = 8+3= 7+ 4= 6+5=
9+3 = 8+4= 7+ 5= 6+6= 943 = 8+4= 7+ 5= 6+6=
9+4 = 8+5= 7+ 6= 9+4 = 8+5= 7+ 6=

9+5 = 8+6= 7+ 7= 945 = 8+6= 7+ 7=

9+6 = 8+7= 946 = 8+7=

9+7 = 8+8= 9+7 = 8+8=

9+8 = 9+8 =

949 = 949 =

9+2 = 8+3= 7+ 4= 6+5= 9+2 = 8+3= 7+ 4= 6+5=
9+3 = 8+4= 7+ 5= 6+6= 9+3 = 8+4= 7+ 5= 6+6=
9+4 = 8+5= 7+ 6= 9+4 = 8+5= 7+ 6=

9+5 = 8+6= 7+ 7= 945 = 8+6= 7+ 7=

9+6 = 8+7= 9+6 = 8+7=

9+7 = 8+8= 9+7 = 8+8=

9+8 = 948 =

9+9 = 949 =

























